

ಸಂಪೂರ್ಣ ಯೋಗಕ್ಷೇಮ ಒಂದು ಉತ್ತಮ ಆರೋಗ್ಯವಂತ ಜೀವನದ ಮೂಲಾಧಾರವಾಗಿದೆ.

ವಿಶ್ವಾದ್ಯಂತ ಜನರು ಆರೋಗ್ಯವಂತ ಜೀವನಕ್ಕಾಗಿ ಮತ್ತು ರೋಗದ ಅಡೆತಡೆಗಳಿಂದ ಮುಕ್ತರಾಗಿರಲು ಸಮರ್ಥ ಇಮ್ಮುನಿಟಿ ಸಿಸ್ಟಂನ ಹೆಚ್ಚುವನ್ನು ಗುರುತಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಸ್ವಯಂ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಇಮ್ಮುನಿಟಿ ಹೊಂದಿರುವುದು ಅತಿ ಅಗತ್ಯವಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಆರೋಗ್ಯ ರಕ್ಷಣೆಯ ಮೂಲಕ ಆರೋಗ್ಯದ ಕಡೆಗೆ ಗಮನ ಹರಿಸಲು ಹೆಚ್ಚು ಗಮನಕೊಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

ಕಳೆದ ಎರಡು ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಹಕರ ನಡವಳಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಒಂದು ದೊಡ್ಡ ಬದಲಾವಣೆಯಾಗಿದೆ. ಅದರ ಕಾರಣ ಸಂಪೂರ್ಣ ಯೋಗಕ್ಷೇಮ ಸಂಬಂಧಿಸಿ ಜನರಲ್ಲಿ ಜಾಗರೂಕತೆ ಬೆಳೆದಿದೆ. ಒಟ್ಟಾರೆಯಾಗಿ, ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ಮೆಗಾಟೆಂಡ್‌ನ ಮೂರು ಕಾಂಪೋನೆಂಟ್‌ಗಳಿವೆ. ಅವು ವಿಶ್ವಾದ್ಯಂತ ಮುನ್ನೆಲೆಗೆ ಬಂದಿದೆ. ಅವುಗಳಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯವಾಗಿ ಸಂಪೂರ್ಣ ಯೋಗಕ್ಷೇಮ ಮತ್ತು ಸಸ್ಯ ಮೂಲಗಳಿಂದ ಪಡೆದ ಆಹಾರದ ಕಡೆಗೆ ಗಮನ ಕೊಡುವುದು ಸೇರಿದೆ. ಇಂದು ಜನರು ನಿಯಮಿತವಾದ ವ್ಯಾಯಾಮದ ಜೊತೆ - ಜೊತೆಗೆ ವಿಭಿನ್ನ ಪೋಷಕ ಗುಣಗಳಿರುವ ಮತ್ತು ಹೆಲ್ತ್ ಸಪ್ಲಿಮೆಂಟ್‌ಗಳ ಮೂಲಕ ತಮ್ಮ ಇಮ್ಮೂನ್ ಸಿಸ್ಟಂ ಅನ್ನು ಹೆಚ್ಚು ಬಲಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಅದಕ್ಕಾಗಿ ಉಪಯುಕ್ತ ಪೋಷಣೆಗಾಗಿ ಹುಡುಕುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.



ಭಾರತೀಯ ಗ್ರಾಹಕರ ಸಂಪೂರ್ಣ ಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ಪೋಷಣೆಗೆ ಸಮಬಂಧಿಸಿದ ಅವಶ್ಯಕತೆಗಳು ಮತ್ತು ಮಹತ್ವವನ್ನು ಗಮನದಲ್ಲಿರಿಸಿಕೊಂಡು, ಆಮ್‌ವೇ ನ್ಯೂಟ್ರಿಲೈಟ್ ಪಾರಂಪರಿಕ ಗಿಡ ಮೂಲಿಕೆಗಳ ರೇಂಜ್ ಅನ್ನು ಕೂಡ ಮುಂದಿಡುತ್ತದೆ. ಅದರಲ್ಲಿ ನ್ಯೂಟ್ರಿಲೈಟ್ ತುಳಸಿ, ನ್ಯೂಟ್ರಿಲೈಟ್ ಬ್ರಾಹ್ಮಿ, ನ್ಯೂಟ್ರಿಲೈಟ್ ಅಶ್ವಗಂಧ, ನ್ಯೂಟ್ರಿಲೈಟ್ ಅಮಲಕಿ, ವಿಭೀತಕಿ ಮತ್ತು ಹರಿತಕಿ, ನ್ಯೂಟ್ರಿಲೈಟ್ ಮಧುನಾಶಿನಿ, ಶುಂಠಿ ಮತ್ತು ತ್ವಕ್, ನ್ಯೂಟ್ರಿಲೈಟ್ ವಾಸಾ, ಮುಲೇಥಿ ಮತ್ತು ಸುರಾಸಾ ಮತ್ತು ನ್ಯೂಟ್ರಿಲೈಟ್‌ನ ಚವನ್‌ಪ್ರತ್ ಕೂಡ ಸೇರಿದೆ. ಅದು ಇಮ್ಮುನಿಟಿ, ಮಾನಸಿಕ ಸ್ವಾರ್ಥಿ, ವೈಟಾಲಿಟಿ, ಪಚನ ಆರೋಗ್ಯ, ಗ್ಲುಕೋಸ್ ಮತ್ತು ರೆಸ್ಪಿರೇಟರಿ ಹೆಲ್ತ್‌ಗೆ ಬೆಂಬಲ ಕೊಡುತ್ತದೆ.

ನ್ಯೂಟ್ರಿಲೈಟ್ ಅಮೆರಿಕ, ಮೆಕ್ಸಿಕೋ ಮತ್ತು ಬ್ರೆಜಿಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟು 6000 ಎಕರೆಗಳಷ್ಟು ಪ್ರವಾಣಿತ ಜೈವಿಕ ಹೊಲಗಳಲ್ಲಿ ಬೆಳೆಯುತ್ತದೆ. ಏಕೆಂದರೆ ಸಾಮಾನ್ಯ ಉಳುಮೆಯ ವಿಧಾನಗಳನ್ನು ಉಪಯೋಗಿಸಿ ಸಸ್ಯಗಳನ್ನು ಬೆಳೆಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಕೊಯ್ಲು ಮತ್ತು ಉತ್ಪನ್ನವನ್ನು ಸಾವಯವವಾಗಿ ಮಾಡಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಭಾರತದಲ್ಲೂ ಆಮ್‌ವೇಯ ಬಳಿ 14 ನ್ಯೂಟ್ರಿಲೈಟ್ ಪ್ರವಾಣಿತ ಸಹಯೋಗಗಳಿವೆ. ಅಲ್ಲಿಂದ ನಾವು ಬೋಸ್‌ವೇಲಿಯ, ದಾಲ್ಚಿನ್ನಿ, ಗಾರ್ಸಿನಿಯ, ಶುಂಠಿ, ಜಿಮ್‌ನೇಮಾ, ಪವಿತ್ರ ತುಳಸಿ, ಬಕೋಪಾ, ಚಿಂಡು ಹೂವು, ದಾಳಿಂಬೆ, ಅರಿಶಿನ ಮೊದಲಾದ ಅಂಶಗಳನ್ನು ಮೂಲ ಸಾರಗಳಾಗಿ ಬಳಸಲು ಬೆಳೆಯಲಾಗುತ್ತದೆ. ಈ ಹೊಲಗಳು ಭಾರತದ ಆರು ರಾಜ್ಯಗಳಾದ ಕರ್ನಾಟಕ, ಗುಜರಾತ್, ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರ, ರಾಜಸ್ಥಾನ, ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶ ಮತ್ತು ಮಧ್ಯಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಹರಡಿವೆ.



ವಿಟಮಿನ್ ಮತ್ತು ಹೆಲ್ತ್ ಸಪ್ಲಿಮೆಂಟ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಮಾರ್ಕೆಟ್ ಲೀಡರ್ ರೂಪದಲ್ಲಿ ಆಮ್‌ವೇಯ ಪ್ರಮುಖ ಬ್ರಾಂಡ್ ನ್ಯೂಟ್ರಿಲೈಟ್, ಸಸ್ಯ ಆಧಾರಿತ ಸಪ್ಲಿಮೆಂಟ್‌ಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸುವಲ್ಲಿ 80 ವರ್ಷಗಳಿಗೂ ಹೆಚ್ಚು ಯಶೋಗಾಢೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ. ನ್ಯೂಟ್ರಿಲೈಟ್‌ನ ಹಿಂದೆ ಸರ್ವೋತ್ತಮ ಪ್ರಕೃತಿ ಮತ್ತು ವಿಜ್ಞಾನದ ನೆರವಿದೆ. ಮತ್ತು ಅದರಲ್ಲಿ ಒಂದು ಸಮರ್ಥ ಉತ್ಪನ್ನದ ವಿವರಗಳೂ ಇರುತ್ತವೆ. ಅದು ಹೆಲ್ತ್ ಕೇರ್ ಪ್ರೊಡಕ್ಟ್‌ಗಳ ಏರುತ್ತಿರುವ ಅಗತ್ಯಗಳನ್ನು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಲು ಸಿದ್ಧವಿದೆ. ನ್ಯೂಟ್ರಿಲೈಟ್‌ನ ಆಲ್ ಪ್ರಾಂಟ್ ಪ್ರೊಟೀನ್ ಪೌಡರ್, ನ್ಯೂಟ್ರಿಲೈಟ್ ಡೈಲಿ, ನ್ಯೂಟ್ರಿಲೈಟ್ ವಿಟಮಿನ್ C ಚೆರಿ ಫ್ಲಸ್ ಮೊದಲಾದವು ಒಂದು ಆರೋಗ್ಯಕರ ಜೀವನಕ್ಕಾಗಿ ನಮ್ಮ ನಿತ್ಯದ ಪೋಷಣೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಅಗತ್ಯಗಳನ್ನು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಲು ನೆರವಾಗಲು ಪ್ರಸಿದ್ಧಿ ಗಳಿಸಿದೆ.

ನ್ಯೂಟ್ರಿಲೈಟ್‌ನ ಎಲ್ಲಾ ಉತ್ಪನ್ನಗಳಲ್ಲಿ ವೈಜ್ಞಾನಿಕ ಸಂಶೋಧನೆಯ ಒಂದು ಪ್ರಬಲವಾದ ಪರಂಪರೆಯಿದೆ. ಅದರಲ್ಲಿ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಮತ್ತು ಆರೋಗ್ಯ ಜೀವನ ನಡೆಸಲು ಒಂದು ಪ್ರಭಾವಿ ವಿಧಾನವನ್ನು ರೂಪಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಈ ಉತ್ಪನ್ನಗಳ ಸಪ್ಲಿಮೆಂಟ್ ಸೇವನೆಗಾಗಿ ಮೂಲದಲ್ಲಿಯೇ ಅತ್ಯುತ್ತಮವಾದ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಗುಣಮಟ್ಟ, ಪಾರದರ್ಶಿಕತೆ ಮತ್ತು ತ್ರೇಸೇಬಿಲಿಟಿಯ ಕಾರ್ಯಕ್ಷಮತೆಯನ್ನು ಕಾಪಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ.



ನ್ಯೂಟ್ರಿಲೈಟ್ ಲೇವೆಡ್ ನ್ಯೂಟ್ರಾನ್ಯೂಟ್ರಿಟ್ / ಹೆಲ್ತ್ ಸಪ್ಲಿಮೆಂಟ್‌ನ ಶ್ರೇಣಿಯ ಅಂತರ್ಗತವಾಗಿದೆ. ನ್ಯೂಟ್ರಿಲೈಟ್ ಉತ್ಪನ್ನವು ಔಷಧೀಯ ಉಪಯೋಗಕ್ಕಾಗಿ ಇರುತ್ತದೆ. ದಯವಿಟ್ಟು ನಿತ್ಯವೂ ಶಿಫಾರಸು ಮಾಡಲಾಗಿರುವ ಪ್ರವಾಣೀಕೃತ ಹೆಚ್ಚು ಸೇವಿಸಬೇಡಿ. ಇವುಗಳನ್ನು ವಿಭಿನ್ನ ಆಹಾರದ ಬದಲಾಗಿ ಬಳಸಬಾರದು. ಉತ್ಪನ್ನಗಳನ್ನು ಅನ್ಯಾಳದ ಹೊರಗಿನಿಂದ ಉಪಯೋಗಿಸಬಾರದು. ಮಕ್ಕಳು, ವೃದ್ಧರು, ಗರ್ಭಿಣಿ ಮಹಿಳೆಯರು, ಸ್ವಸ್ಥಾನ ನಿರೀಡುವ ಮಹಿಳೆಯರು ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳುವವರು ಈ ಉತ್ಪನ್ನವನ್ನು ಬಳಸುವ ಮೊದಲು ವೈದ್ಯರ ಸಲಹೆಯನ್ನು ಪಡೆಯಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ಶಿಶುಗಳ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಇದು ಉಪಯುಕ್ತವಲ್ಲ. ವಿಟಮಿನ್‌ನಂತಹ ಚೆರಿ ಫ್ಲಸ್ ಸೇವನೆಯನ್ನು ಇಮ್ಮುನಿಟಿ ಕೊರತೆ ಇರುವವರು ಬಳಸುವಂತೆ ಶಿಫಾರಸು ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಚವನ್‌ಪ್ರತ್ ಒಂದು ಅಯುರ್ವೇದಿಕ ಔಷಧಿಯಾಗಿದೆ. ಇದರಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಅರ್ಜಿಬಿಯಲ್ ಬ್ಯಾಕ್ಟೀರಿಯಾ ಅಥವಾ ಫಿರ್ಮಿಟೇಟಿವ್‌ಗಳನ್ನು ಸೇರಿಸಲಾಗಿಲ್ಲ. ಪ್ರತಿ ಡಾಂ ಉಪಯೋಗಿಸಿದ ಬಳಿಕ ಗಟ್ಟಿಯಾಗಿ ಮುಚ್ಚಬೇಕು. ಸೂರ್ಯನ ಕಿರಣಗಳು ಬೀಳದಂತೆ ತಂಪಾಗಿಯೇ ಅಥವಾ ಒಣಗಿದ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ (25 ಡಿಗ್ರಿ ಸೆಲ್ಸಿಯಸ್‌ನಿಂತ ಕಡಿಮೆ) ಇಡಬೇಕು. ಡಾಲ್ ತೆರದ ನಂತರ 60 ದಿನಗಳ ಒಳಗೆ ಸೇವನೆ ಮಾಡಬೇಕು. ತೊಲಿಸಲಾದ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ಉದಾಹರಣೆಗಳಂತೆ ಮಾತ್ರ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಔಷಧಿಗಳ ಶ್ರೇಣಿ ಅಥವಾ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ದೇರೆ ದೇರೆ ಉತ್ಪನ್ನಗಳ ಲೇಔಟ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ವಿವರವನ್ನು ಓಡಿ.